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Tantargyi kovetelmények — félév kozben

» 12ZH - 8. hét (oktdéber 25. szerda 8:00-10:00),

» a zh-hoz EGY po6tZH tartozik 11. hét (nov. 17. péntek 14:00-
16:00),

pOtpotZH — NINCS!!!
elérhetd pontszam: 0... 30 pont, szukséges min. 40% = 12 pont

> 6 labor — 2 hetente 4 6ras labor

(2 kurzus: szerda 10-14 paratlan heteken, szerda 10-14 paratlan
heteken)

A laborok nem pétolhatok!
Sziikséges minimum: 4 labor elvégzése!

Jegyzet: http://mialmanach.mit.bome.hu

Elkészilt a Russel-Norvig: Mesterséges intelligencia konyv Uj
kiadasanak forditasa, esetleg arra (is) hivatkozunk
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Osszefoglalva:

A ZH, vizsga anyaga:

 El6adasok (anyagok a moodle-on)
* Esetleg néhany rovid kijel6lt rész 6nalldan elsajatitva y

<

» El6adasok kozben megszerezhet6 jutalompontok
El6adasok alatt fel-feldobok kvizkérdéseket, 1-1 perc van a
valaszra. A valaszt a MIT hf-portaljan lehet leadni, ehhez
célszerl el6tte belépni a hf-portalra (laptop v. okostelefon),
tovabba célszer( lehet mobilwifi hasznalata, a BME-wifi
idénként akadozik).

hf.mit.bme.hu
(minden jo valasz % pont — végén kerekitjiik az 6sszeget, 0,5-
ot felfele.)



Eloadasokon megszerezhet6 jutalompontok #1

Ezt jateknak fogjuk fel (amiben mellékesen pontokat lehet
szerezni), ezért:

 Semmilyen reklamacidonak helye nincs! (akkor se, ha nem
sikerult rakapcsolddni a portalra, ha a wifi nem muakodik, ha
még csak 55 mp-t mért a sajat gépén, orajan stb. stb.)

 Ajovalasz az, amit mi annak vettlink, akkor is, ha vitathato!

* Avegeén kerekitjlik az 6sszpontszamot
(pl. 6,25 =6, de 6,5 = 7).

Lehetnek doccendk — elbre is bocs! (De ez nem ér pontot.)



El6adasokon megszerezhetd jutalompontok #2

Kb. 2-3-4 kérdés lesz el6adasonként, minden j6 vdlasz 1/4 pontot ér.
(Mindig 4 valaszlehet6ség van, és pontosan egy valaszt fogadunk el
helyesnek.)

A ZH-ig megszerzett jutalompontok a ZH (és/vagy potZH) sziikséges
min. 12 pontos limitérteket csokkentik, itt is kerekitjuk a
jutalompontokat. Tehat a megszerzett 3,25 jutalompont 9-re csokkenti
a limitet, a 3,75 pont 8-ra.

(A ZH és potZH kozott megszerzett jutalompontok nem csokkentik
tovabb a sziikséges minimum-pontszamot, csak a ZH-ig szerzettek!)

A ZH utan szerzett pontok a végso jegybe szamithatdk bele (a teljes
félév soran szerzett dsszes jutalompont 6sszege, ZH elbtt + utan
beszamit a jegybe), a megajanlott jegy elérésébe nem.

A minimum 4 labor teljesitésébe az el6adasokon szerzett pontok nem
szamitanak, az esetleges plusz laborteljesitések a (pot)ZH pontszamba
nem szamitanak bele.



Tantargyi kovetelmények — félév végén #1

Alairds: Az alairas (vizsgara bocsajthatdsag) megszerzésének

feltétele

* a megfelelt zarthelyi/potzarthelyi (40%, 12-x pont, ZH-ig
szerzett kvizpontok beszamitanak, x ponttal csékkenthetik a
limitet),

 J|egalabb 4 labor megfelelt szintl elvégzése

Vizsga: 60 pontos irasbeli

Az elégséges osztalyzathoz a vizsgadolgozat minimum 40%-os
teljesitése (24 pont) is szukséges. (Fuggetlendl a félév soran
kapott labor és kvizpontoktol!)

Aki a minimalis 4-nél tobb labort teljesit, annal az o6todik és
hatodik labor a vizsgajegy szamitasanal pontokat jelent, ezt a
TeljesitettNemKotelez6Laborok (értéke 0, 1 vagy 2) valtozéban
vesszuk figyelembe. (Lasd a kovetkezd képletet!)



Tantargyi kovetelmények — félév végén #2

Vizsgapontszam = jegy

Elemenként kulon-kilon elért minimum pontszam esete=
Vizsgalrasbeli (24) + Zh (12) + 5*TeljesitettNemKotelez6Laborok (0)
+ El6adasokonMegszerzettJutalompontok (0)=24+12+0+0= 36
= kevés! < 40 pont
Max. 0sszpontszam=
Vizsgalrasbeli (60) + Zh (30) + 5*TeljesitettNemKotelez6Laborok (10)
+ El6adasokonMegszerzettJutalompontok (x)

= 100+x pont
Jegyek-ponthatarok (akik elérték a minimumkovetelményeket!)
elégséges 40,0-49,0 pont
kdzepes 49,5-64,0 pont
jo 64,5-79,5 pont

jeles 80,0 - pont



Tantargyi kovetelmények — félév végén #3

Megajanlott jegy

Aki

« elvégezte megfelelt szinten mind a 6 labort ES,

e aZH-n + a félévkozi kis kérdéseken a ZH-ig elért 6sszesen 26
pontot VAGY

e a3 potZH-n + az eredeti — nem pot - ZH-ig szerzett félévkozi kis
kérdéseken érte el a 26 pontot (a potZH-n lehet rontani is!),

annak megajanlunk egy jeles osztalyzatot.

tehat 6 labor teljesitése esetén:

e 24 ZH-n elért pont + a ZH-ig szerzett 3 jutalompont a kvizkérdésekb6l - megajanlott jegy

e 23 potZH-n elért pont + a ZH-ig szerzett 5 jutalompont a kvizkérdésekb6l - megajanlott jegy
(figgetlentl attdl, hogy a ZH és p6tZH kozt vagy a ZH és a félév vége kozt hany tovabbi pontot szerzett)

e 20 potZH-n elért pont + a ZH-ig szerzett 4 jutalompont a kvizkérdésekbSl - NINCS megajanlott
jegy (ebbdl a szempontbdl hidba szerzett pl. tovabbi 5 jutalompontot a ZH és p6tZH kozt és tovabbi 3
jutalompontot a p6tZH utdn)



Példa a pontszamitasra #1
Példa: Okos Oszkar hallgato a zh-ig szerzett 5,75 jutalompontot, a zh. és
a félév vége kozt még 4, 5 et (ebbdl 2,0-at a pétzh ig). Osszesen 5 labort
teljesitett. ‘ 4

A zh-ja 3 pontos lett, a potzh«t 9 pontrairta meg A V|zsgazh~]a viszont
35 pontos lett. ' ‘

**‘**

1. Zh«llmlt 3 pont <12- kerekltett(S 75) 6 pont) tehat nem felelt meg.

2. Potzh-{lmlt 9 pont > 12- kerékltett (5 75)=6 pont megfelelt. (A
potzh-ig 'szerzett pl. plusz 2 Jutalompoht nem szamit bele a potzh.
I|m|teIIenorzesbe') N

3. I\/Iegajanlottjegyet nem kap (nlncs meg sem a zh+Jutanm >26
pontszama, sem a- 6 IaborJa)

4. A vizsgaszintet eléri: 35+kerek|tett(5 75+4,5)= 45 pont > 24 pont.
5. Afélév végi eredmenye 35+ 9 + 5 + kerekitett (5,75+4,5) 59 pont

osztalyzata ennek alapjan: kozepes (3).



Példa a pontszamitasra #2

Példa: Kivalo Karolina hallgaté a zh-ig szerzett 9,25 jutalompontot, a ZH
és a félév vége kdzt még 10,5-et (ebbdbl 6,0-ot a pdtzh-ig). Osszesen 6
labort teljesitett.

A ZH-ja 34 pontos lett.

* %k Xk %k

1. ZH-limit: 34 pont >12-kerekitett(9,25)=3 pont, tehat megfelelt.

2. aZH-n + a félévkozi kis kérdéseken a ZH-ig elért 0sszesen 34+9=43
pontot, ami tobb mint 26 pont (+ megvan a 6 laborja) = kap
megajanlott jegyet.

3. Afélév végi eredménye ennek alapjan: jeles (5).



Tavalyi statisztika

80 hallgato
Alairas megtagadva: 14 (zh vagy zh+laborkovetelmények)

Alairasa megvan, de nem ment at a vizsgan: 6
Atment a vizsgan: 60

Elégséges: 14

Kozepes: 26
Jo: 17
Jeles: 3 (tavaly mind megajanlott jeles volt, masik

évben volt vizsgan szerzett is)



